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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_88_9D_c43_644418.htm 一、单项选择题(本类题共20小

题，每小题1分，共20分。每小题备选答案中，只有一个符合

题意的正确答案。请将选定的答案，按答题卡要求，用2B铅

笔填涂答题卡中题号1至20信息点。多选、错选、不选均不得

分) 1.下列项目中，应计入交易性金融资产取得成本的是()。

A.实际支付的价款中含有的已到付息期但尚未领取的债券利

息 B.支付的购买价格 C.支付的手续费 D.支付的相关税费 2.某

百货超市2009年年初库存商品的成本为28万元，售价总额

为35万元.当年购入商品的成本为20万元，售价总额为25万元.

当年实现的销售收入为42万元。在采用售价金额核算法的情

况下，该超市2009年年末库存商品的成本为()万元。 A.18

B.14.4 C.12 D.9.6 3.某商品流通企业系增值税一般纳税企业，

采购甲商品100件，每件售价2万元，取得的增值税专用发票

上注明的增值税为34万元，另支付采购费用10万元。该企业

采购的该批商品的单位成本为()万元。 A.2 B.2.1 C.2.34 D.2.44

4.某企业购进一台旧设备。该设备原账面价值为100万元，累

计折旧30万元，原安装费用10万元。该企业支付购买价款60

万元，支付运杂费10万元，另外发生安装调试费用20万元。

购进设备的入账价值为()万元。 A.60 B.100 C.90 D.110 5.根据

《企业会计准则投资性房地产》，下列项目不属于投资性房

地产的是()。 A.持有并准备增值后转让的房屋建筑物 B.已出

租的土地使用权 C.已出租的建筑物 D.持有并准备增值后转让



的土地使用权 6.丙企业生产一种先进的模具产品，按照国家

相关规定，该企业的这种产品适用增值税先征后返政策，即

先按规定征收增值税，然后按实际缴纳增值税额返还70%

。2009年1月，该企业实际缴纳增值税额100万元。2009年2月

，该企业实际收到返还的增值税额70万元。丙企业2009年2月

份正确的做法是()。 A.确认营业外收入100万元 B.确认营业外

收入70万元 C.确认递延收益100万元 D.确认递延收益70万元 7.

上市公司发生的下列交易或事项中，会引起上市公司所有权

益总额发生增减变动的有()。 A.发放股票股利 B.应付账款获

得债权人豁免 C.以本年利润弥补以前年度亏损 D.注销库存股

8.分步法适用于()。 A.大量成批生产 B.单件小批生产 C.单步

骤生产 D.大量大批多步骤生产 9.某企业A产品经过两道工序

加工完成。A产品耗用的原材料在开始生产时一次投入。生

产成本在完工产成品和在产品之间分配采用约当产量比例法

。2009年2月与A产品有关的资料如下：(1)A产品单位工时定

额100小时，其中第一道工序40小时，第二道工序60小时，假

定各工序内在产品完工程度平均为50%。(2)本月完工产成

品1000件。月末在产品数量为：第一道工序100件，第二道工

序150件。2009年2月A产品在产品约当产量为()件。 A.125

B.105 C.95 D.75 10.下列交易或事项，不应确认为营业外支出

的是()。 A.公益性捐赠支出 B.无形资产出售损失 C.固定资产

盘亏损失 D.固定资产减值损失 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


